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【問題】
　地殻中に含まれる金属元素について，存在量の多いものを6種類示すと，次のようになる。これらの元素に関する下の問い（a・b）に答えよ。

Al，Fe，Ca，Mg，Na，K

a　3価の陽イオンとして安定に存在することのできる元素を正しく選択しているものを，次の①～⑥のうちから一つ選べ。

①　Al，Fe

②　Al，Ca

③　Al，Mg

④　Fe，Ca

⑤　Fe，Mg

⑥　Ca，Mg

b　炎色反応を示す元素のみを正しく選択しているものを，次の①～⑤のうちから一つ選べ。

①　Na，K，Mg

②　Na，K，Ca

③　Na，Mg，Ca

④　K，Mg，Ca

⑤　Na，K，Mg，Ca

【正解】

a‐①　Al，Fe
b‐②　Na，K，Ca
【解説】

a　安定に存在するイオンを示すと，次のようになります。

Al　：　Al3＋
Fe　：　Fe2＋，Fe3＋
Ca　：　Ca2＋
Mg　：　Mg2＋
Na　：　Na＋
K　：　K＋
b　炎色反応を示す元素とその色を示すと，次のようになります。

リアカー　無き　K村，　動力　借ろうと　するもくれない　馬力。

Li赤　Na黄　K紫　Cu緑　Ca橙　Sr紅　Ba緑
　アルカリ土類金属から外されているマグネシウムMgは，炎色反応を示しません。
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